
                                                    Братство 

Колись все людство жило в Братстві, 
Те в незапам’ятних віках 
Було тисячоліть й понад сто, 
Чи й більш багато в тих роках. 
                                                                          Те вже пройшло і все минуло, 
                                                                          Й в те вірять одиниці лиш, 
                                                                          Хтось те й не знав, хтось знав й забули, 
                                                                          Те пам'ять серця в нас скоріш 
Згадати щось з того й спроможна, 
Та в більшості ж - серця всі сплять, 
Сліпі й глухі, й в них вмерти можна, 
В серцях тих, мертвих від проклять. 
                                                                            Тому ж - яке в нас нині братство, 
                                                                            Коли брат брата все вбива? 
                                                                            Розпутство всюди й святотатство, 
                                                                            Й від бузувірств лиш й звірств права. 
Пітьми Епоха ж балом править, 
Й Тілець Златий для всіх тих бог, 
Хто всі самі - такі ж, й лукавить 
З них кожен, й в кожному порог 
                                                                             Такий, що вже й не перелізеш, 
                                                                             Або і в’язи геть звернеш. 
                                                                             В повних непотребу валізах 
                                                                             Тих - мотлоху й розбрат пожеж, 
А мотлох в Братстві без потреби, 
У Братстві капітал - лиш Дух, 
Він для Землі, в нім і для Неба, 
Й життя лиш в Братстві без розрух. 
                                                                              Про те, про все, нам й дав Владика, 
                                                                              Й Владичиця з Ним все дала, 
                                                                              До Братства Агні Йога кликать 
                                                                              Нас почала, й в тім два крила 
Дала для кожного, хто зможе 
На тих крилах вже й сам злітать, 
Таким й Сам Бог вже допоможе, 
Владика, й Агні Йоги Мать. 
                                                                               Так, буде Братство й буде доля 
                                                                               У людства всього, і в людей, 
                                                                               В тих всіх, у кого вільна воля, 
                                                                               І розум з серцем поклик цей 
Вже не пропустять і не впустять, 
Й за юшку вже не продадуть, 
Таких в Життя Нове всіх й пустять, 
Й для них лиш в Агні Йогі путь. 
                                                                                В ній й з нею той путь - весь від Бога, 
                                                                                Й для тих, хто в Братстві хоче жить, 
                                                                                Лиш для таких вся Агні Йога, 
                                                                                Й такі лиш й зможуть всіх любить. 
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